
Notulen najaarsvergadering 01-12-2025 

Opgesteld door Joey Frielink 

1. Opening  

De voorzitter opent de vergadering om met een woord van welkom aan alle leden en een 

speciaal welkom aan de leden van verdiensten en de ereleden. 

De voorzitter verzoekt iedereen de presentielijst te tekenen. 

De agenda wordt doorgenomen.  

 

Er wordt 1 minuut stil gestaan bij het overlijden van: 

Roel Oonk 

Johan Mentink 

Hennie te Brake 

Eric Oonk 

Rudy Mengers 

 

2. Ingekomen stukken en mededelingen   

Ingekomen stukken: 

Afmeldingen: Bryan van Leeuwen, Laurens Oord, Leon Klein Tank en Anchell Beijers- van Workum. 

 

Mededelingen: 

• Sluiting complex van 20-12-2025 t/m 3-1-2026 

• Accommodatie (Velden en kantine) 

De voorzitter vertelt de leden dat de afgelopen 3 maanden veel contact is geweest met de gemeente, met name 

over veldvervanging en bezuinigingen vanuit de Gemeente Winterswijk. 

Over de bezuinigingen is veel overleg geweest met alle sportverenigingen, en medewerkers van de Gemeente.  

Er wordt vanuit de gemeente gekeken om meer te kijken naar bezetting=betalen. Daarnaast wordt er gekeken 

waar er bij de verenigingen geld weggehaald kan worden door de Gemeente 

Velden. De gemeente heeft aangegeven dat er gekeken moet worden naar wat voor veld/infill FC Winterswijk wil 

hebben. Dat moet in dit seizoen besloten worden. 

• Huldiging jubilarissen 13 december 2025 

Alle leden van FC Winterswijk die in 2025 25, 40, 50, 60, 65, 70, 75 of 80 jaar lid zijn worden op 13-12-2025 

gehuldigd. 

• Voorzitter Stichting Sportpark Jaspers 

De huidige voorzitter stopt er mee, er staat nu een vacature open voor voorzitter Stichting Sportpark Jaspers 

• Aanvulling onderhoudsploeg Sportpark Jaspers 

De leeftijd van onze fantastische onderhoudsploeg loopt steeds meer op. Sommige werkzaamheden worden 

voor hen te veel op te blijven uitvoeren. Wij willen graag de onderhoudsploeg aanvullen met jongere leden. Ben 

of ken jij iemand die hierin geïnteresseerd zou zijn, laat het ons weten.  
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• Organisatiestructuur 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Vragen: 
H.H. is het verstandig om een jeugdbestuur op te zetten? 
A.v.d.M. als blijkt dat daar behoefte aan is, dan zullen wij opnieuw de organisatiestructuur gaan bekijken.  
 
Activiteiten: 
22 nov 2025 Sinterklaas bij de Ukkie’s 

28 nov 2025 Veiling op je club (kantine FC Winterswijk)  

A.J.-complimenten aan de organisatie. 

A.v.d.M. klopt, zeer geslaagde avond met een hele mooie opbrengst. 

3 dec 2025 Sinterklaas bij de mini’s en O8 

18 dec 2025 Hazenavond (senioren) 

04 jan 2026     Nieuwjaarsreceptie 

27 juni 2026 Rommelmarkt 

 

3. Verslag najaarsvergadering d.d. 23-06-2025  

Geen op- of aanmerkingen, notulen goed gekeurd. Dank aan de secretaris voor het opstellen van de notulen. 

 

4. Jaarverslag FC Winterswijk 2024-2025  

 

Opmerkingen:  

H.J. ik ben zeer geïrriteerd dat wij na het succes van de wedstrijd tegen Heracles in het seizoen 2025-2026 door 

de KNVB uit de beker gehaald. Ik heb een aantal spelers van de O23 gesproken die misschien best hadden willen 

voetballen, ik vind het FC Winterswijk onwaardig dat wij uit de bekercompetitie zijn gehaald, het verbaast mij dat 

dit heeft kunnen gebeuren.  

A.v.d.M. Ik hoor wat je zegt, vanuit onze kant, ik ben het 100% met je eens, we hebben er behoorlijk veel tijd 

ingestoken om het toch voor elkaar te krijgen. Op een gegeven moment moet er wel een beslissing gemaakt 

worden, dat er een dergelijke reactie vanuit de KNVB is gekomen, daar vinden wij als club wat van. Wij hebben 

SDOUC 5 alternatieve data voorgesteld, zij wilden nergens aan mee werken. Wij hebben op dat moment een 

keus moeten maken waar wij zelf ook niet blij mee zijn, maar op dat moment zagen wij geen andere keuze. 

H.J. Wat was nou de reden dan? 

H.H. SDOUC wilde niet meewerken aan het verzetten. 

H.K. Ik heb nog contact gehad met de KNVB om een oplossing te zoeken, SDOUC wilde geen medewerking 

verlenen, dus moet de wedstrijd op zondag gespeeld worden. Met het volksfeest is het begrijpelijk dat spelers 

geen rekening er mee houden dat zij moeten voelen. Of het voor spelers goed is om onder die omstandigheden 
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een wedstrijd te moeten spelen is misschien ook niet verre van ideaal. Ik vind het met name 

een hele starre houding van SDOUC. 

A.v.d.M. Dank voor de extra duiding, wij hebben op dat moment een besluit genomen en dat 

besluit hebben wij op dat moment met volle overtuiging genomen.  

 

H.J. Als je het gelezen hebt, dan kun je nog wel eens vragen hebben. Over de commissie van beroep, G.t.K heeft 

zich gemeld als lid voor deze commissie. 

A.v.d.M. Na de vergadering pakken wij dit met jullie op.  

 

Verder geen op- of aanmerkingen, jaarverslag goed gekeurd. Dank aan de schrijvers voor het opstellen van het 

jaarverslag 2024-2025. 

 

5. Jaarverslag penningmeester  
Gepresenteerd door A.v.d.M. 
Zoals gezegd hebben wij een vrij turbulent jaar gehad door het stoppen van R. Klein. Allereerst wil ik graag 
beginnen met P. Jansen bedanken voor zijn inzet het afgelopen jaar, zonder hem was ik als plaatsvervangend 
penningmeester niet zo ver gekomen. 
 
Prima resultaat kunnen boeken over 2024-2025, mede door de wedstrijd tegen Heracles is dit een stuk hoger 
uitgevallen dan begroot. 
 
Geen op- of aanmerkingen vanuit de vergadering, jaarverslag goed gekeurd. Dank aan de penningmeester voor 
het opstellen en presenteren van het jaarverslag. 
 

6. Verslag kascommissie  
D. Bongers stelt zich voor, de kascommissie geeft de ledenvergadering het advies voor decharge. 
Daarnaast krijgt het bestuur het advies om voor meer ruggensteun zorgen in de financiële administratie en voor 
een duidelijke splitsing in de taakomschrijvingen.  
A.v.d.M. dankt D. Bongers voor zijn inzet. 
A.v.d.M. legt de ledenvergadering het advies over decharge over boekjaar 2024-2025 voor, dit wordt d.m.v. 
applaus overgenomen door de vergadering.  
 

7. Schema aftreden kascommissie en benoeming nieuwe kascommissie  
Het kascommissielid de heer D. Bongers is aftredend, hij wordt bedankt voor 3 jaar inzet door de 
voorzitter. Het bestuur stelt de vergadering voor om de heer R. Mol in zijn plaatsen te benoemen.  
De vergadering gaat akkoord. 
 

8. Bestuursverkiezing:  
Aftredend en niet-herkiesbaar  

De heer R. Klein (penningmeester). Het bestuur stelt voor om in zijn plaats de heer W. Ubbing in zijn plaats 
te benoemen.  
Mevrouw B. Oonk-Bouwhuis (verenigingszaken).   
De heer R. Klein en mevrouw B. Oonk-Bouwhuis worden bedankt voor hun inzet. 
Het bestuur wil de vergadering voorstellen, het bestuur te vergroten met de volgende personen in de volgende 
functies:  
Mevrouw C. Frenken  (evenementen en vrijwilligerszaken)  
De heer R. Berenschot (communicatie en pr)  
 
De nieuwe bestuursleden stellen zichzelf voor. 
 
De vergadering gaat akkoord met de voorgestelde benoemingen van de heer W. Ubbing (penningmeester), 
mevrouw C. Frenken (evenementen en vrijwilligerszaken) en de heer R. Berenschot (communicatie en pr). 
 
Wij hebben op 2 functies nog een vacature openstaan: 
Sponsoring & commercie en Veiligheid en Fairplay 
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9. Rondvraag  

G.t.K. Ik heb nog een vraag naar aanleiding van jouw verhaal over de velden, is de situatie nu 
zo, dat als de velden nu afgekeurd worden dat de gemeente dan de vervanging gaat betalen? 
A.v.d.M. Ja, op het moment dat ze afgekeurd worden door de keuringsinstanties, betaald de gemeente de 
vervanging.  
 
J.E. Ik wil nog even terugkomen op zaterdag 01-11-2025, ik wil heel graag mijn complimenten overbrengen aan 
de EHBO, en ik wil niemand daar wat in te kort doen. De opvang vanuit het bestuur na die tijd was ook top! 
A.v.d.M. Bedankt voor de mooie woorden, jij ook ontzettend bedankt voor jouw inzet en steun.  
 
H.W. Wij hebben in het begin van stil gestaan bij leden die ons zijn ontvallen, er wordt niet altijd bij iedereen een 
minuut stilte gehouden, is daar een protocol voor? 
J.F. Daar hebben wij een protocol voor. 
 
A.J. Als ik afgelopen vrijdag zie hoeveel mensen er zijn op het moment dat het druk is, als er een klein beetje geld 
over is, zou ik adviseren dat geld uit te geven aan verrijdbare kapstokken. 
A.v.d.M. Dat gaan we meenemen. 
 
H.H. We hebben allemaal het jeugdvoetbal hoog in het vaandel staan, als er een trainer bij een team vertrekt 
moeten wij er wel voor zorgen dat er ook trainers voor de groep staan met de juiste papieren. 
A.v.d.M. Voor ons zijn alle teams belangrijk wij doen ons best om voor ieder team een goede trainer voor het 
team te hebben staan. Helaas lukt het nog niet om ieder team structureel van een trainer te voorzien, maar we 
zijn een heel stuk onderweg. Het moet onze doelstelling zijn voor de hele vereniging om de juiste mensen op de 
juiste plek te krijgen.  
 
A.J. Is er al wat bekend over de nieuwe trainer voor het 1e elftal? 
A.v.d.M. M.V. is nu interim-trainer, wij zijn op zoek naar een passende opstelling, helaas is op dit moment VC4 
vereist om op eerste klasse niveau te trainen.  
 
G.t.K. Een laatste opmerking, in het begin van de vergadering werd gezegd over de opbrengst van de veiling, in 
mijn ogen was het een ook een groot succes, ik was er ook zelf bij betrokken, ik wil ook iedereen bedanken voor 
zijn/haar inzet. De genoemde opbrengst is wel bruto, dus voordat het geld alweer is uitgegeven wil ik dat de 
vergadering wel meegeven.  
 

10. Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering door de aanwezigen een drankje aan te bieden om 20.56u. 


